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Nové volby se konaly v obcích Paseky na Písecku, Černýšovice na Táborsku, Újezd u Plánice
na Klatovsku a Kostelní Hlavno v okrese Praha-východ. O 24 mandátů v zastupitelstvech
těchto obcí se ucházelo celkem 36 platných kandidátů. Dodatečné volby se měly původně
konat též v obci Brodec na Lounskou, kde o ně ale neprojevil zájem žádný kandidát a volby
se zde opět již poněkolikáté neuskutečnily.

Celková volební účast dosáhla 60,84 %. Nejvyšší zájem o volby byl v obci Kostelní Hlavno, svůj hlas
zde přišlo odevzdat 63,85 % z 379 oprávněných voličů. Nejnižší zájem o volby byl v obci Černýšovice,
kde do volebních místností dorazilo 42,47 % z celkových 73 oprávněných voličů. Mandát v těchto
nových obecních volbách získalo 10 mužů a 13 žen. Průměrný věk zvolených zastupitelů je 49,4 let.
Nejstaršímu zvolenému je 73 let, nejmladšímu 26 let.

„Zpracováním výsledků sobotních voleb ve čtyřech obcích se symbolicky uzavřel volební rok 2024.
Český statistický úřad v něm zpracoval výsledky voleb do Evropského parlamentu, krajských
zastupitelstev, třetiny Senátu a několika nových voleb do obecních zastupitelstev. Neméně náročný
volební rok 2025, ve kterém se uskuteční mimo jiné volby do Poslanecké sněmovny, pro nás startuje
hned v lednu doplňovacími volbami v senátním obvodu Brno-město,“ říká Eva Krumpová, 1.
místopředsedkyně Českého statistického úřadu.

O post zastupitele se ucházelo 21 žen, tj. 58,3 % z celkového počtu kandidátů a 15 mužů. Nejvíce
kandidátů se o zvolení ucházelo v obci Kostelní Hlavno, na 7 mandátů zde připadlo 18 kandidátů. V
ostatních obcích kandidovalo vždy 6 kandidátů, přičemž v obci Černýšovice tak nebylo ani zvoleno
kompletní sedmičlenné zastupitelstvo. Průměrný věk kandidujících byl 46,9 let. Nejmladšímu
kandidujícímu bylo 26 let, nejstaršímu kandidátovi 73 let.

Podrobné informace o volebních výsledcích v předmětných obcích naleznete na volebním webu
Českého statistického úřadu volby.cz.

Poslední okrsek byl zpracován v neděli 8. prosince 2024 v 00.16 hodin. V pondělí 9. prosince
výsledky hlasování projedná Státní volební komise, po schválení budou uveřejněny ve Sbírce zákonů.
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